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PROJETO RECRIAR – 2015

Prorrogadas até 10 de junho inscrições do Projeto Recriar 
Formação oferece cursos em Artes Visuais e Teatro

Prorrogadas até o dia 10 de junho, as inscrições para o Projeto Recriar, formação continuada em Artes Visuais e Teatro, oferecida pela Secretaria Municipal de Educação a professores que atuam em turmas do Ensino Fundamental. Os cursos, que serão iniciados no dia 7 de julho, buscam desenvolver habilidades para o ensino mais proficiente e diversificado da arte.
Orientações para Inscrição


O Projeto Recriar tem como objetivo principal promover a formação continuada em Artes, nas modalidades de Artes Visuais e Teatro para professores do Ensino Fundamental, a fim de que desenvolvam habilidades para o ensino mais proficiente e diversificado da arte e sejam multiplicadores de tais conteúdos em suas respectivas escolas.

As inscrições serão realizadas mediante preenchimento da Ficha de Inscrição (disponível no site da Prefeitura), as quais deverão ser entregues no Setor de PROTOCOLO da Secretaria Municipal de Educação, no período de (4 a 15 DE MAIO DE 2015), no horário de 8:30h às 11:30h e das 14h às 17h. As aulas terão início no dia 19/05/2015, atendendo a 120 professores, observando-se os critérios abaixo: 

- 60 vagas para o curso de Artes Visuais e
- 60 vagas para o curso de Teatro.    
- Ser professor efetivo da Rede Municipal de Feira de Santana, que esteja atuando em sala de aula; (para professores que atuam no Ensino Fundamental II, as vagas serão destinadas àqueles que ministram aulas de Artes); 

- 10% das vagas ofertadas, em cada curso, serão destinadas aos estagiários da Rede Municipal de Feira de Santana que estejam atuando em sala de aula, exceto para os que estejam em final de contrato; 

- O critério para preenchimento das vagas será pela ordem de entrega da ficha de inscrição, no local acima citado; 

- No ato da inscrição, o (a) professor (a) deverá fazer a sua opção de curso (Artes Visuais ou Teatro), bem como  sua opção de dia (terça ou quarta) e de turno (matutino ou vespertino), não havendo possibilidade de remanejamento;
- O professor deverá anexar à sua inscrição, uma Declaração (disponível no Site da Prefeitura) do gestor escolar dando ciência da sua participação no referido curso; 
- Não poderá efetuar inscrição o (a) professor (a) que já tenha participado do Projeto Recriar, em qualquer uma das modalidades, bem como professores que estejam participando de outra formação ofertada pela Seduc em 2015; 
- Serão certificados todos os professores que obtiverem frequência mínima de 75% nas aulas.
